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令和３年度 第２回 たけとよみらい会議 議事録 

 

令和 3年 10月 15日（金） 

武豊町役場 第 2･3･4会議室 

13時 30分～15時 30分 

委員の出欠席は、別紙のとおり。 

 

【開会】 

１．会議の趣旨説明 

【企画政策課】 

議題は、以下の 2 点です。1 つ目は、「グループワーク」。事前に提出して頂いたアイデ

アシートを基に、3つ（ABC）のグループに編成しました。今日は、グループ毎にアイデア

を一つのプロジェクトにまとめて発表してもらいます。 

 2つ目は、「KPI評価」。事前に提出して頂いた評価シートについて、意見と事務局回答を

まとめました。判定の変更に関することや意見の多かった箇所を中心に説明します。 

 

 

２．グループワーク【資料１】 

【委員長】 

～～～～～～アイスブレイクの実施～～～～～～ 

 

 このたけとよみらい会議から、総合戦略を推進するための具体的な「打ち手（施策）」を

提案していきたいな、と思います。グループごとに各委員で話し合い、「武豊パワーアップ

プロジェクト提案シート」にとりまとめてください。 

シートの主な項目は、わかりやすく共感を生む①プロジェクト名、②目的、③具体的な

施策の内容、④町民がどう関わるのか、の 4点です。 

作成いただいたシートの内容は、後程各グループから発表してもらいます。 

 

～～～～～～グループワークの実施～～～～～～ 

 

〇各グループからの提案発表 

Aグループ 委員 宮島、棚橋、中山、武内 

プロジェクト名 集まれ！チビッコの森 

目的 子どもが安全・安心・楽しいまちづくり 

内容 ① 子ども（未就学児～高校生）が一緒に、放課後や休日に学年を

超えた交流ができる場があると良い（英語交流、調理、イベン

ト、ゲーム等） 

② 保育士の労働環境や労働条件、資質の向上 

町民の関わり 交流の場への参加、講師役 
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Bグループ 委員 江原、福田、藤野 

プロジェクト名 たけとよ ゆめ☆キラ 大作戦 ～ゼロ・ウェイストへの挑戦！！～ 

目的 ゆめクリンを中心として きれいで安心なまちづくり 

内容 令和 4年 4月から、ゆめクリン（知多南部広域環境センター）が

稼働予定。 

武豊町民を中心に、ゆめクリンを使用する 2市 3町の住民を対象

として、家庭でのカーボンニュートラルを PRしたい。 

ゆるキャラや PR 隊の募集、見学ツアー、ごみ博士検定、仕分け

チャレンジや他地域で実施しているコスプレごみ拾いイベントと

いった取組が考えられる。 

また、ボランティアを募ることが多くあるが、ボランティアから

仕事に繋がると良い。 

町民の関わり ボランティアスタッフ、SNS発信、コスプレごみ拾いに参加 

 

Cグループ 委員 鈴木、横井、明壁 

プロジェクト名 みんなのいのち救い隊 ～たけとよレスキュー119～ 

目的 狭い道路でも町民の命を救える町にしたい！ 

内容 鉄道より東側の地域では、小道や狭い道路が多い。緊急時に対応

できる車や設備があると良い（小型の救急車や消防車等）。 

また大通りへの連結や家から救急車への連結ができると良い。 

町民の関わり マップ作成時に、通行しにくい狭い道等の情報提供 

 

【委員長】 

 短時間の中で、多くの有意義な意見を出していただきました。提案について、現行制度

や制約の中でどこまでできるか、規制緩和等の問題もあると思いますが、これらの施策に

取り組むこと自体が、武豊町のＰＲやブランディングにつながったり、今後に向けての貴

重な問題提起になる、という部分もあると思います。 

3グループからの発表を受けて、事務局からのコメントをお願いします。 

 

【企画政策課長】 

 楽しく素敵なご提案をありがとうございます。提案内容は庁内のプロジェクトチームに

伝えます。提案内容を総合戦略の中でどのように表現していくか、検討させてください。 

 

 

３．KPI評価について【資料２】 

【企画政策課】 

判定の変更に関することや意見が多かった箇所を中心に説明します。６点あります。 

 



 3 / 4 

 

１点目 町 HP閲覧数 

判定を A→Bへ変更してはどうかということと、そのほかコロナによる影響の表記につい

てご意見が多くありました。 

判定ですが、コロナの影響がある項目は他にも多くあり、それらとの整合を図るために

Aは Aのままとさせて頂きたいと思います。 

前回の評価シートでは表の一番右側にコロナの影響「有」が表示してありましたので、

それを黄色の部分のように判定の隣に持ってくれば、コロナによる影響のある項目である

ことがわかりやすいと思います。資料のとおり対応したいと思います。 

 

２点目 乳幼児健診 

判定を B→Cへというご意見ですが、この項目は H28年から値をとっておりまして、これ

まで 97～98％という非常に高い値で推移しています。 

R2年は 2番目に高い数字です。今回の数値は毎年の変動の範囲内ということが主な要因

と思われますので、Bとしております。 

しかしコロナの影響による外出自粛の影響が少なからずあるのではないか、と考えてお

りますので、コロナの影響「有」のままとさせていただきます。 

 

３点目 保育と児童クラブの定員数 

定員数を KPI に設定することの妥当性に疑問がある、との趣旨だと思います。関係課の

職員で構成するプロジェクトチーム会議であらためて検討致します。 

 

４点目 ワークショップへの参加者数 

KPI を参加の実人数としたほうが良いのではないか、というご指摘ですが、同じ方が参

加することで、知識、経験からご提案いただく等の場や機会も大切にしたいと考えており、

延べ人数にしています。新規参加者に来ていただける工夫も引き続き行って参ります。 

 

５点目 憩いのサロン登録者数 

3 月末時点の登録者数を値としています。登録や脱退は随時可能なので、一年を通じて

変動します。320～330 人程度で推移していますが、コロナ禍によりサロンが開催されず、

離れる人が出てきているということでコロナの影響「有」としています。 

 

６点目 説明以外のその他の意見について 

ご提案を多く頂いていますので、関係課職員で構成するプロジェクトチーム会議で検討

して、どのような方向性がいいのか、具体化できるのか等、検討して参りたいと思います。 

 

【委員長】 

 質問等はありますか。特に無いようですので、最後の議題「スケジュール」について、

事務局よりお願いします。 
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４．今後のスケジュールについて【資料３】 

【企画政策課】 

１枚目が今年度のスケジュール、2枚目が来年度のスケジュールになります。説明させて

いただきます。 

 

〇今年度スケジュール 

・KPI評価について 

 KPI 評価のうち、値が取れていなくて「－」になっていた、町民意識調査の部分につい

ては、来年度の評価とすることとします。現在町民意識調査の集計を進めていますが、年

明け頃に集計結果がまとまりますので、一年送り来年度早々に他の項目と同じタイミング

で評価するほうが効率的と判断しました。 

 

・アイデアについて 

 提案内容は、提案後にプロジェクトチーム会議で検討という流れで進めていきます。 

また、事業を管理する別冊の作成を考えています。 

  

KPI 評価については、今後町の議員に見てもらい意見をもらう予定としています。そこ

で内容の修正等があれば、委員の皆さんにご報告したいと思います。 

 

〇来年度のスケジュール 

来年度のたけとよみらい会議は 4 月頃、7 月頃、10 月頃の計 3 回の開催を予定してい

ます。 

4 月：町議員から意見を踏まえた KPI 評価の報告、提案アイデアの事業化等の進捗報告、

企業版ふるさと納税制度の対象事業の報告等 

７月：KPI評価等 

10月：アイデアワーク等 

 

 委員の皆様の任期は来年度末になっていますので、来年度末頃に改選を行います。 

 

【委員長】 

 質問等はありますか。特に無いようですね。もし何かありましたら、事務局のほうまで

ご連絡願います。では、進行を事務局にお返しします。 

 

【企画政策課長】 

委員長、議事進行ありがとうございました。これを持ちまして、令和３年度第２回たけ

とよみらい会議を終了します。ありがとうございました。 

以  上 


